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Tagestour am 20.06.2024 Abfahrt von der jeweiligen Dienststelle oder von der API Amstetten um 08.00 h. 
Treffpunkt um 09.00 h in 3292 Gaming, Neuhaus am Zellerrain
Tourenziel: Rundwanderung bei Neuhaus
Anreise / Zufahrt: A1 Abfahrt Ybbs, B 25 in Richtung Lunz bis zum Grubberg, Abzweigung links beim Gasthaus Grubbergwirt in Richtung Zellerrain/Stmk, ca 18 km auf der B 71 nach Neuhaus. Parkplatz ist in Neuhaus erste Straße rechts. Siehe Google Maps.
Wegbeschreibung: Die Wanderung führt von Neuhaus am Zellerrain rechts entlang des Faltlbaches und dann links haltenden dem Höllerbach entlang auf einem unmarkierten Steig bzw. Steigspuren. Nach einem kurzen Anstieg gelangt man zum sogenannten Kalbengatterl von wo man kurz absteigend zur „Weißen Ois“ (Ybbs-Ursprung) gelangt. Bereits im Höllerbachtal findet man Frauenschuhblüten. Im Gebiet der „Weißen Ois“ finden wir dann ein wahres Refugium an herrlichen Frauenschuhblüten die ja zu den „streng geschützten“ Bergblumen zählen. Von Neuhaus bis zur weißen Ois dauert es ca 1 Stunde. Jetzt geht es der „Weißen Ois“ ca. 1 Stunde entlang bis zum oberen Ende des „Oisklause-Stausse“. Am Weg entlang der "Weißen Ois" gibt es im oberen Teil einige nicht ungefährliche Stellen die bergsteigerische Erfahrung und Sicherheit erfordern. Es ist  KEIN  ständig sanierter Steig sondern nur Steigspuren und OHNE Markierung. Unzählige Male muss man die junge Ybbs überqueren. Dann führt der Weg rechts haltend ca. 150 Höhenmeter zur Jägertalhöhe auf 1.157 m. Von der Jägertalhöhe führt der unmarkierte Steig ca. ¾ Stunde bergab nach Neuhaus. Gesamtgehzeit ca. 4 Stunden.
Schwierigkeit: mittelschwere Wanderung, ca 11 km, ca 330 hm
Wegbeschaffenheit:  markierte und unmarkierte Wege, Wiesen-, Wald- und Schotterwege
Wanderausrüstung: festes Schuhwerk, Regenjacke, Rucksack mit Flüssigkeit und Verpflegung. 
Nach der Wanderung werden wir in einem Gasthaus in der Umgebung einkehren.
Anmeldung bitte bis 15.06.2024 an gerold.auer@polizei.gv.at oder daniel.wurzer@polizei.gv.at 
Auf ein herrliches Wanderwetter und eine zahlreiche Teilnahme freuen sich
Gerold Auer und Daniel Wurzer,
…und ein freundliches „ Berg Heil “…
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